

Vinos de Nueva Zelanda Resolution Bay Pinot Noir

Resolution Bay refleja fielmente las características de los Pinot Noir de Nueva Zelanda. Las uvas proceden principalmente del **Valle Waihopai**, una exclusiva ubicación en la **región de Marlborough** y en la zona de South Island.

El clima del valle de Waihopai se caracteriza por **días cálidos y soleados y noches frescas**, lo que permite que las uvas maduren lenta y constantemente, con niveles de azúcar más altos y una acidez equilibrada.

El suelo es una combinación de arcilla y piedra de río; esto, combinado con la ubicación única del viñedo, da como resultado un **Pinot Noir ligero y delicado**, con buena estructura y un perfil muy elegante.

Región

Nueva Zelanda es un importante país que produce vinos denominados como "vinos del nuevo mundo". Vinos reconocidos mundialmente que reflejan el aire puro y el sol.

Marlborough es una región vinícola conocida en el este del país, característica por una combinación de clima frío pero con sol, que unido a las lluvias que se producen en la zona y las características del suelo, moderadamente fértil, produce vinos únicos como este.

El varietal más popular es el Sauvignon Blanc, seguido de cerca por el Pinot Noir y Chardonnay.

VARIEDAD Pinot Noir	ESTILO Vino tranquilo
GRADUACIÓN ALCOHÓLICA	RECOMENDACIÓN DE SERVICIO
12,5%	14-16ºC

Notas de Cata

En nariz presenta aromas de frutos rojos y maduros, como fresas y cerezas y con sutiles notas de tierra y especias. En boca, tiene un cuerpo medio, con sabores ricos y jugosos, con una textura aterciopelada y taninos suaves. Un final largo y persistente, con una acidez equilibrada que realza la complejidad general del vino.

Maridaje

Muy versátil, marida bien con una amplia variedad de platos, desde las carnes blancas y aves hasta pescados grasos y quesos suaves.

Información Técnica

Maceración prefermentativa en frío de las bayas ya despalilladas y estrujadas, para resaltar la fruta y suavizar los taninos. Fermentación con levaduras autóctonas en pequeños tanques abiertos, con bazuqueos manuales. Crianza corta en barricas neutras de grano pequeño y sin tostar para preservar la frescura y pureza varietal de los Pinot Noir del valle de Marlborough en Nueva Zelanda.



Vinos de Nueva Zelanda Resolution Bay Sauvignon Blanc

En las cristalinas aguas de Resolution Bay o Ata-po (que significa 'amanecer temprano' en maorí), el sol se refleja en las tranquilas aguas de los Marlborough Sounds. Esta región neozelandesa ofrece condiciones únicas para el cultivo de la vid.

Resolution bay debe su nombre al barco del explorador Capitán Cook y sirve de inspiración para este vino caracterizado por sus aromas cítricos y especiados, junto con los intensos sabores a maracuyá y grosella negra, nos transportan a un amanecer en esta paradisíaca bahía

Región

Nueva Zelanda es un importante país que produce vinos denominados como "vinos del nuevo mundo". Vinos reconocidos mundialmente que reflejan el aire puro y el sol.

Marlborough es una región vinícola conocida en el este del país, característica por una combinación de clima frío pero con sol, que unido a las lluvias que se producen en la zona y las características del suelo, moderadamente fértil, produce vinos únicos como este.

El varietal más popular es el Sauvignon Blanc, seguido de cerca por el Pinot Noir y Chardonnay.

VARIEDAD Sauvignon Blanc	ESTILO Vino tranquilo
GRADUACIÓN ALCOHÓLICA 12.5%	RECOMENDACIÓN DE SERVICIO 7-10°C.

Notas de Cata

El vino que se caracteriza por aromas clásicos de fruta tropical y cítricos y una acidez muy equilibrada. Todo ello le confiere una viva sensación en boca y un final limpio y prolongado.

Maridaje

Combina perfectamente con ensaladas, mariscos, como ostras o gambas, aperitivos o entrantes salados.

Información Técnica

Tras un riguroso seguimiento en la maduración de la uva, se determina el momento óptimo de vendimia. Las uvas se despalillarán y se someterán a maceraciones por debajo de los 10 grados durante 6-8 horas. Las fermentaciones ocurren a temperaturas bajas para maximizar los aromas primarios típicos de esta variedad.

Premios

ORO

2025 Sakura Awards: Resolution Bay Sauvignon Blanc 2024